

警方微博征集虐杀女童案线索

举报电话被打爆，有网友表示愿意增加赏金



“希望大家提供线索，协助我们早日揪出残害幼童的恶魔。”11月24日，厦门警方微博悬赏征集虐杀女童案线索被网友广泛关注，警方的电话被热心网友打爆，甚至有网友表示，自愿增加赏金征集线索，希望早擒歹徒。对此，警方表示感谢，并期待与网友一起努力，让暴徒无所遁形。

■记者 鲁红



警方公布的曾装过女童尸体的蓝色塑料编织袋。

警方微博征凶案线索

11月23日深夜，微博上一则悬赏通缉吸引了网友们的关注：14日，一具女童的尸体被冲上厦门市湖里区高崎附近海滩，最后“陪伴”她的只有一身破旧的衣裤和一个编织袋，她身上伤痕累累，生前受尽虐待，死后被投入大海。凶手的犯罪手段令人发指，湖里警方悬赏5000元征集线索。

“小女孩是被人杀死后再丢进海里的。”据当地媒体报道，女孩年龄3岁左右，身材消瘦，上身穿一件带有“喜羊羊”图案的黄白条纹套头衫，下身着一件大红色的运动裤，生前被虐待，身上多处伤痕。

网友提供万元赏金缉凶

博主“厦门警方在线”在网络悬赏通告中同时提供了线索——曾装过女童尸体的蓝色塑料编织袋。据微博图片显示，条形码上写着

“6603151534604”和“2420006”的数字，价格显示是9元。

图中条形码出自哪种商店？带有这种条形码标签的塑料编织袋您见过在什么地方有卖？网友“金仆姑”看后提醒，660开头的不是中国的条码编写，可能是随便编的杂牌货，建议警方到低端批发市场去找找线索。

网友“老榕”在微博上看到警方发布的通告及图片后，当即转发，并表示愿意在警方的5000元悬赏之上，个人再增加5000元赏金。而在他之前，网友“杨槲杨槲”也表示，愿加5000元赏金。

厦门警方非常重视网友提供的线索。厦门市公安局湖里分局刑侦大队曾雷警官在其微博中回应，根据网友“金仆姑”的建议，警方已重新安排侦查范围，不规范的条形码让侦查难度增加了许多，希望网友继续提供线索。

女孩家长嫌疑不能排除

厦门市公安局湖里分局刑侦大队

刘警官告诉记者，非常感谢市民及网友的帮助。警方已经接到不少群众提供线索的电话，特别是悬赏启事上公布的电话都成了24小时热线。

警方将尽最大努力破案。目前，警方正在广泛查阅人口普查资料，并对当地超市、幼儿园、防疫站、诊所等进行排查。但截至记者发稿时，遇害女孩家属仍未找到。“从目前的情况看，凶手是女孩家长的可能性比较大”，刘警官表示，孩子失踪这么久了也不见家长报警，家长的嫌疑不能排除。

网曝教师因记录校长夫人迟到被打死

近日，有网友在华声、天涯等网络社区发帖爆料，称贵州省从江县停洞镇架里小学教师杨秀忠，因记录校长夫人彭某迟到，被该校校长夫妇打成重伤，送往医院后因伤势过重不治身亡。消息被传到网上，舆论哗然。

发帖网友称，11月15日，值周教师杨秀忠在考勤时发现该校教师彭某(架里小学校长夫人)迟到，如实在学校的考勤日志上进行了登记。架里小学校长罗某在知道夫人被记迟到后勃然大怒，并与夫人彭某一起，不问青红皂白殴打杨秀忠数分钟。

网帖介绍，由于伤势过重，杨秀忠被及时送往了邻县榕江县人民医院进行救治。但不幸的是，因颅内大出血，杨秀忠于11月16日1点不治身亡。

23日下午，记者致电贵州省从江县教育局。该局办公室工作人员刘兴(化名)告诉记者，杨秀忠被打致死一事，经从江县县委、县政府及教育局的协商，已经基本处理妥当，罗某已经被派出所刑事拘留。

“早读的时候，彭老师带学生去搞学校公共区的卫生了，值周杨秀忠发现彭老师不在教室就登记了下来。”刘兴不断跟记者强调，罗校长并未用其他工具打杨秀忠，“发生争执后，校长就动手推了杨几下，把杨推倒了，杨的后脑砸在地上造成重伤”。

■记者 蒋小康



市民屁股“太沉” 患肠癌风险大

唐先生是某公司办公室主任，每天上班8小时，工作时间屁股几乎不离办公椅子，同事都私下评价说，他是屁股太沉，离不开凳子。几个月前，唐先生开始便血，按胃炎和直肠炎调理和诊治了3个月。

3个月后，症状更为明显：大便夹带血性黏液、大便次数也越来越多。由于一直便血，唐先生决定去做个肛肠检查，但此时，他已不得不接受直肠癌的事实。

上班族是高危人群

在我们走访中，解放军第163医院肛肠科专家表示，办公室人员由于长期久坐，饮食不规律，已成了肛肠疾病重灾区，有症状不好意思上医院的白领很多。

专家说，尤其是现在进入冬季，火锅、喝酒聊天成了人们消遣的主旋律。但随之而来的一些肛肠方面的疾病，却有加重和复发的趋势。这是因为，季节变化，消化系统难以适应，容易引起腹泻、腹胀，同时对于许多痔疮、肛裂患者而言，若不适当保养，极易诱发肛肠疾病。

肛肠科专家提醒：一旦有便血、大便习惯改变、贫血、食欲不振等症状，就要引起警惕。另外，痔疮与直肠癌最突出的相似症状就是便血，在癌肿局限于直肠黏膜时，下消化道恶

性肿瘤90%都是以便血为前期症状。

拨打电话就能咨询专家

据悉，由于肛肠疾病种类繁多，症状相似，如果没有先进的检查设备，仅凭肉眼及常规检查，出现误诊、漏诊的可能性很大。目前，采取韩国肛肠镜检查能对各种疾病做到“一目了然”，该技术打破了传统肛肠疾病检查的弊端，可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集，让医患双方都能清晰、准确、直观地了解病情。而直肠、乙状结肠镜检查也对直肠和乙状结肠下段病变(肿瘤、息肉、溃疡及炎症)的早期诊断有重要意义。

我们从解放军第163医院肛肠科获悉，163医院每月都会收治很多患有：肛瘘、内痔、外痔、混合痔、肛周湿疣、肛周湿疹、肛乳头纤维瘤、结肠炎、腹泻、便秘、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、直肠脱垂、直肠息肉、直肠肿瘤等疾病的患者。

为帮助市民了解肛肠疾病的症状和危害，为大家提供具有个性化优势的治疗建议，解放军第163医院肛肠科根据国家规定“三甲医院全面推广免费实名预约挂号服务”，开通了电话预约挂号服务。患者可拨打医院肛肠科专家预约挂号电话：0731-88850608，直接向医生电话咨询。

热烈祝贺

邵东县人民医院新门诊楼、新外科住院楼落成投入使用、核磁共振开机庆典暨中南大学湘雅医院定点指导双向转诊医院挂牌典礼“四喜同庆”。

三湘华声全媒体邵阳办事处贺

煤矿转让

怀化辰溪优质 5000 大卡无烟煤矿转让，六证齐全，储量 122 万吨，年产 4—6 万吨，收入稳定，价格面议。

联系人：孔先生，15115275738